

Ψ 4310 ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΜΑΘΗΜΑ

Εισαγωγή στις δεξιότητες Κλινικής Αξιολόγησης (I) – Λήψη Ιστορικού

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2023-24 -

(ΔΙΔΑΣΚΩΝ: Δ. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ **ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΞΑΜΗΝΟ (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ 2023-24) ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΜΑΘΗΜΑ Ψ_4310_(INTRODUCTORY LEVEL) «ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΙΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ (I) - ΛΗΨΗ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ».**

ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΧΕΙ ΕΝΤΟΝΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟ / ΚΛΙΝΙΚΟ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ. ΑΠΩΤΕΡΟΣ ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΑΥΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΕΙΝΑΙ Η ΕΞΟΙΚΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΜΕ ΒΑΣΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΚΛΙΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ. ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΥ ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΟΥΝ (ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑ) ΕΝΑ ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΛΗΨΗΣ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΙ ΘΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΑΡΓΟΤΕΡΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΩΝ. ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΑΥΤΩΝ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ, ΤΕΛΟΣ, Η ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΜΙΑΣ ΣΥΝΤΟΜΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ (MINI REPORT).

ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ (Ψ 4310), ΟΝΤΑΣ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΣΤΗ ΣΕΙΡΑ, ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ ΕΤΟΥΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΣΤΗΝΑ ΡΧΗ ΤΟΥ ΤΕΤΑΡΤΟΥ ΕΤΟΥΣ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ (ΕΑΡΙΝΟ) ΤΟ ΠΙΟ ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ Ψ. 4311: «ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΙΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ (II) - ΚΛΙΝΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ & ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ ΘΑ ΔΟΘΕΙ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΣΤΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ, ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΩΝ ΚΛΙΜΑΚΩΝ ΝΑ ΠΡΟΒΟΥΝ ΣΕ ΜΙΑ ΣΥΝΤΟΜΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΤΕΛΟΣ ΣΤΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΜΙΑ ΣΥΝΤΟΜΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ (PSYCHOLOGICAL REPORT).

ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΛΟΙΠΟΝ ΤΟ ΠΙΟ ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Ψ.4311, ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΕΙΝΑΙ Η ΕΠΙΤΥΧΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ Ψ.4310.

ΤΕΛΟΣ ΘΑ ΗΘΕΛΑ ΝΑ ΕΠΙΣΗΜΑΝΩ ΠΩΣ Η ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΛΕΓΟΜΕΝΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ Ψ.3301 (ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΑΡΧΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩ ΓΡΑΠΤΟΥ ΛΟΓΟΥ) ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΦΑΝΕΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΥΠΟΒΟΗΘΗΤΙΚΗ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΡΜΗΝΕΙΑΣ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ/ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΣΕ ΟΣΟΥΣ-ΟΣΕΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΕ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ – Π.Χ. ΟΠΩΣ Η ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ.

Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΘΑ ΔΟΘΕΙ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ ΕΤΟΥΣ. ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ. ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΠΩΣ ΑΡΧΙΚΑ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΙΕΡΑΡΧΗΣΗ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ ΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ ΕΤΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΕΞΑΜΗΝΩΝ. ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΘΑ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ.



Η ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΓΙΝΕΤΑΙ:

Α) ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ E-MAIL ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑ (nikolopoulos@uoc.gr.)

ΟΣΟΙ ΛΟΙΠΟΝ ΕΚ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΣΤΕΙΛΟΥΝ ΑΜΕΣΑ MAIL ΣΤΟΝ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑ ΩΣΤΕ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΤΗΝ ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΤΟΥΣ ΝΑ ΤΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ
ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΦΘΟΥΝ ΣΤΟ MAIL ΕΙΝΑΙ:



ΣΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ MAIL:

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΕΙ Ο ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ: Ψ. 4310: ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟ ΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ, ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΣΑΣ, ΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΣΑΣ (Α.Μ.)

ΣΤΟ ΚΥΡΙΩΣ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ MAIL:

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΟΥΝ (ΜΕ COPY & PASTE) ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ:

ΕΠΩΝΥΜΟ & ΟΝΟΜΑ ΦΟΙΤΗΤΗ:

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ:

ΕΞΑΜΗΝΟ ΦΟΙΤΗΣΗΣ:

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ:

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: _____

ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΝΑ ΕΝΣΩΜΑΤΩΘΕΙ ΣΤΟ ΣΩΜΑ ΤΟΥ MAIL ΕΝΑ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΜΟΡΦΗ.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (ΜΕ ΣΧΕΤΙΚΟ MAIL) ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22/09/23 ΣΤΙΣ 12.00 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ.

ΜΟΛΙΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑ ΘΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΟΥΝ ΤΑ ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ ΣΤΟ E-LEARN.

ΟΙ ΕΠΙΛΕΓΕΝΤΕΣ ΘΑ ΛΑΒΟΥΝ ΣΧΕΤΙΚΟ MAIL ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΟΥΝ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΗΜΕΡΑ ΣΤΕΛΝΟΝΤΑΣ ΝΕΟ MAIL ΚΑΙ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΣ ΣΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ:

Ψ4305: ΑΠΟΔΟΧΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, ΤΟ ΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ, ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΣΑΣ, ΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΣΑΣ (Α.Μ.)

ΘΑ ΗΘΕΛΑ ΤΕΛΟΣ ΝΑ ΕΠΙΣΗΜΑΝΩ ΠΩΣ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ (ΜΑΧ 18 ΑΤΟΜΑ) ΚΑΙ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΟΥ ΣΥΝΗΘΩΣ ΕΚΔΗΛΩΝΕΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ

ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ. ΘΑ ΗΘΕΛΑ ΛΟΙΠΟΝ ΝΑ ΠΑΡΑΚΑΛΕΣΩ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ – ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΟΝΟΝ ΟΤΑΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΣΙΓΟΥΡΟΙ-ΡΕΣ ΠΩΣ ΘΑ ΤΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΓΝΩΜΗ ΜΕΤΑ ΤΟ 2^ο MAIL ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΟΥΝ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ.

ΕΠΕΙΔΗ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΙΝΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ – Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΝΟΣ ΦΟΙΤΗΤΗ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΑΣ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΜΕΓΑΛΑ ΠΔΙΑΔΙΚΑΣΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑ/ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ. ΣΥΝΕΠΩΣ ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ.

ΠΑΡΑΜΕΝΩ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΡΙΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ.

Ο ΔΙΔΑΣΚΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ